



## Protokoll fört vid årsmöte med Holje Folkdansgille 2010-02-10 i Jämshögs Medborgarhus.

### § 1 **Mötets öppnande**

Ordföranden Johan Seger kunde hälsa ett 25-tal närvarande välkomna och förklarade årsmötet öppnat.

Årsmötesförhandlingarna inleddes med en tyst minut för att hedra våra bortgångna medlemmar Henry Carlsson, Edith Stumm och Sten-Erik Olsson.

### § 2 **Dagordning**

Förslaget till dagordning godkändes.

### § 3 **Val av mötesordförande, mötessekreterare och 2 protokolljusterare**

Johan Seger valdes till mötesordförande och Alf Olofsson till mötessekreterare.

Lars Kedenius och Mats Sällström valdes att justera protokollet.

### § 4 **Mötets behöriga utlysande**

Kallelsen till årsmötet har varit infört i Sydöstran och BLT måndagen den 25 januari.

Årsmötet förklarades vara behörigt utlyst. Årsmötet föreslog att alla föreningsmöten skall annonseras på föreningens Hemsidas kalendarium.

### § 5 **Föregående mötesprotokoll**

Föregående mötesprotokoll (från halvårsmötet) cirkulerade runt under mötet och godkändes.

### § 6 **Verksamhetsberättelse**

Holje Folkdansgilles verksamhetsberättelse för 2009 från de olika sektionerna gick igenom och godkändes, med tillägget att folkdansarna medverkat i "Träd in i dansen" den 31/5 i Jämshögs kyrka och justeringen att Stuffasektionen haft sin cykeltur på våren.

Se bilaga 1.

### § 7 **Ekonomisk berättelse**

Balansrapport och resultatrapport för år 2009 fanns kopierad till samtliga för granskning.

Kassören Kerstin Eriksson informerade och svarade på frågor från mötesdeltagarna.

Den ekonomiska berättelsen godkändes.

Se bilaga 2.

### § 8 **Revisionsberättelse**

Revisorsuppleant Arne Larsson läste upp revisionsberättelsen.

Se bilaga 3.

### § 9 **Ansvarsfrihet**

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det år revisionen omfattar.

### § 10 **Motioner**

Inga motioner fanns att behandla.

- § 11 **Val av styrelseledamöter**  
**Årsmötet beslöt** att för 2 år välja:  
 Vice ordförande Bengt Bengtsson (omval).  
 Kassör Kerstin Eriksson (omval).  
 Sektionsledare Musik Peter Svensson (omval).  
 Sektionsledare B o U Vakant (ingår i Stuffasektionen).  
 Studieledare Vakant (bevakas vid ökning av studieverksamheten).
- § 12 **Val till sektionerna**  
**Årsmötet beslöt** att för 2 år välja:  
 Vice sektionsledare Dans o Lek Gun-Britt Gustavsson (nyval).  
 Administratör Dans o Lek Ruth Svensson (omval).  
 Vice sektionsledare Dräkt o Slöjd Monica Andkvist (nyval).  
 Administratör Dräkt o Slöjd Kerstin Eriksson (omval).  
 Vice sektionsledare Stuffa Jonas Andkvist (omval).  
 Sektionskassör Stuffa Susanne Andkvist (nyval).  
 Administratör Stuffa Josefina Kvist (omval).  
 Matrikelförare Siv Bertilsson (omval).
- § 13 **Val av 2 revisorer jämte suppleanter**  
**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
 Revisorer Arne Larsson (nyval).  
 Bo Adolfsson (omval).  
 Revisorsuppleanter Björn Axelsson (omval).  
 Marie-Louise Berg (nyval).
- § 14 **Val av 3 distriktsombud jämte 3 suppleanter**  
 Styrelsen har 2 ombud av totalt 5.  
**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
 Distriktsombud Ove Wigö (omval).  
 Eva Eriksson (omval).  
 Kerstin Persson (omval).  
 Suppleanter Siv Bertilsson (omval).  
 Stig Karlsson (nyval).  
 Björn Axelsson (omval).
- § 15 **Val av valberedning**  
**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
 Eric Ivarsson (omval). Sammankallande.  
 Lena Viktorsson (omval).  
 och att ytterligare en ledamot utses av sektionerna och väljes på halvårsmötet.
- § 16 **Val av materialföreståndare**  
**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
 Ingemar Larsson (omval).
- § 17 **Val av fanbärare**  
**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
 Eric Ivarsson (omval).  
 Johan Seger (omval).  
 Greta Adolfsson (omval).  
 Kerstin Eriksson (omval).

§ 18 **Val av redaktör (tekniskt ansvarig) för Hemsidan**

**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
Peter Svensson (omval).

§ 19 **Val av förtjänstmärkeskommitté**

**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
Lars Kedenius (omval).  
Kerstin Eriksson (omval).  
Paul Sidling (omval).

§ 20 **Bingolottoansvarig**

**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
Rolf Bengtsson (omval).  
Kerstin Bengtsson (omval).

§ 21 **Medlemsavgifter 2011**

Styrelsens förslag är med hänsyn till Riks höjning from 2010 med 10 kr en höjd medlemsavgift med 20 kr d.v.s. för vuxna 200 kr och för barn 120 kr.

För de som är medlemmar i annan förening och betalar till riks i den föreningen är medlemsavgiften 105 kr

**Årsmötet beslöt** enligt styrelsens förslag.

§ 22 **Verksamhetsplan för året**

**Dans- och Leksektionen.**

Träningsavgift per termin: 100:- för medlem; 200:- för icke medlem. Pris per gång 30:-

Träning för medlemmar, våren 2010.

Tider nedan 19.30 – 21.30

Tisdagar	Gillesdans	12/1 – 6/4	
Onsdagar	Träff för daglediga	13/1 – 7/4	<b>OBS!</b> Tiden 14.30 – 16.30.
Onsdagar	Folkdans	13/1 – 23/6	
Torsdagar	Gillesdans	7/1 - 8/4	

Träning för medlemmar, hösten 2010.

Tider nedan 19.30 – 21.30

Tisdagar	Gillesdans	7/9 – 16/11	(Träning för uppvisning 23/11)
Onsdagar	Träff för daglediga	8/9 – 17/11	<b>OBS!</b> Tiden 14.30-16.30 (Träning för uppvisning 24/11)
Onsdagar	Folkdans	15/9 – 24/11	
Torsdagar	Gillesdans	9/9 – 18/11	(Träning för uppvisning 25/11)

**Gammaldansfester** i Jämshögs Medborgarhus om inget annat anges.

Våren 2010.

9/1 Svante o Co  
13/2 Harmonikas  
13/3 Kal Kagge  
10/4 Christer Lundgren

Hösten 2010.

11/9 Svante o Co  
9/10 Kal Kagge  
13/11 Christer Lundgren

Vi dansar kl.19.30 – 23.30. Egen fikakorg medtages.

**Majsjungning** den 30/4.

**Midsommarfirande**, traditionellt firande med dansuppvisningar den 25/6.

**Skördedag** Torget den 11/9.

**Intensivkurs i Gillesdans** Lessebo den 3/10.

**Skyltsöndag** Folkets Hus Olofström 28/11.

**Mellandagsträning** i Jämshögs Medborgarhus, den 27/12, kl. 19.30 – 23.30.

---

### **Musiksektionen.**

Ordinarie träningar i föreningslokalen i Jämshög, måndagar klockan 17.30 – 18.45 under tiden 2010-01-18 - 2010-06-21 samt 2010-09-13 - 2010-11-22.

---

### **Dräkt- och Slöjdsektionen.**

Dräkt- och slöjdsektionens verksamhet är förlagd till föreningens lokal i Jämshög (jämte Medborgarhuset). Här finns både vävstolar och en slöjdverkstad. Tisdagskvällar träffas vi här och håller på med olika projekt. I vävstolarna vävs det dräkttyger, dukar, trasmattor m.m. Slöjdar i många olika material gör vi också. Till jul brukar ljusstöpning stå på programmet.

### **Välkommen till våra aktiviteter.**

#### **Våren 2010.**

Tisdagar 12 jan. – 11 maj kl. 18.00 – 21.00.

Tisdag 19 jan	Varpning till löpare och väska.
Tisdag 26 jan o 2 feb	Kardning inför tovning.
Tisdag 9 feb	Tovning.
Tisdag 9, 16 o 23 mars	Silverslöjd.
Tisdag 30 mars	Påskfest kl. 18.00 i slöjdlokalen. Anmälan. Lista kommer att finnas i Medborgarhuset.

Lördag 24 april	Åsenrundan för att lyssna på rördrommen. Samling vid Lidl:s parkering kl.09.00. Medtag kaffekorg, grillmöjligheter finns.
-----------------	---

Lördag 15 maj	Gökotta vid ättestupan Valhall Samling vid Lidl:s parkering kl. 08.00. Medtag kaffekorg, grillmöjligheter finns.
---------------	--

#### **Hösten 2010.**

Tisdagar 31 aug – 23 nov. kl.18.00 – 21.00.

Till största delen kommer det att tillverkas olika alster till julbasaren.

Är det något du funderar över så kontakta gärna sektionsledaren Greta Adolfsson på telefon 0456-241 77 eller via [e-post gretaadolfsson@telia.com](mailto:gretaadolfsson@telia.com)

## **Stuffasektionen.**

### **Våren 2010:**

- Nybörjarkurs i bugg och foxtrot. 6 söndagar 16.00-19.00. Kursstart 31 jan.
- Fortsättningskurs (steg 2) i bugg och foxtrot. 6 söndagar 16.00-19.00. Kursstart 14 mars.
- Prel. intensivkurs med extern tränare för våra duktigaste danselever. 3 lördagar.
- Prel. extern tränare för utbildning av stuffaledare.
- Träningskvällar för kursdeltagare. Måndagar from 11 jan 17.45-19.15.
- Nordenbergsskolan. Foxtrot-kurs inför studentbalen. 12 maj och 19 maj.
- Ledarträning måndagar 19.15-21.00. 11 jan-3 maj.
- Cykeltur för stuffaledare.
- Stuffafest i Olofströms Folkets Hus den 16 april.

### **Hösten 2010:**

- Fortsättningskurs (steg 2) i bugg och foxtrot. 6 söndagar 16.00-19.00. Kursstart 29 aug. (Uppehåll 19/9).
- Fortsättningskurs (steg 3) i bugg och foxtrot. 6 söndagar 16.00-19.00. Kursstart 17 okt.
- Team-aktivitet för stuffaledare. Datum ej fastställt.
- Träningskvällar i bugg och foxtrot. Måndagar 17.45-19.15. 23 aug-23 nov.
- Ledarträning måndagar 19.15-21.00. 23 aug-23 nov.
- Bowlingkväll för stuffaledare. Datum ej fastställt.
- Stuffafest i Olofströms Folkets Hus den 26 november.

-----

## § 23 **Bilersättning 2010**

Styrelsen föreslog oförändrad ersättning dvs. 18,50 kr/mil (i enlighet med statliga regler). Gäller som tidigare att de första 20 km ersätts ej. Ersättningen gäller för funktionärer och deltagare i arrangemang och dansuppvisningar.

**Årsmötet beslöt** enligt styrelsens förslag.

## § 24 **Budget 2010**

Kerstin Eriksson presenterade årets budget med en omslutning på 563 500:- och ett underskott på 306 500:-. (Tas av 2007, 2008 och 2009 års vinster).

**Årsmötet godkände** budgetförslaget.

Se bilaga 4.

## § 25 **Skrivelser**

- a. Inbjudan till Teaterföreningens årsmöte den 1 mars inkommit.
- b. Teaterföreningens planerade verksamhet för våren 2010 inkommit. Sätts upp på anslagstavlan.
- c. Riksnytt nr 4, 2009 inkommit. Sätts upp på anslagstavlan.
- d. Hembygden nr 4, 2009 inkommit. Lägges i tidningshyllan.
- e. Inbjudan till distriktsårsmöte den 7 mars kl. 13:00 i Jämshögs Medborgarhus inkommit, vår förening står som värd. Uppmanades att bära folkdräkt. Föreningen fixar fika som distriktet betalar.

## § 26 **Rapporter**

Inget fanns att rapportera utöver Verksamhetsberättelse och Verksamhetsplan.

## § 27 **Datum för halvårsmötet**

Styrelsen föreslog att halvårsmötet 2010 skall hållas den 8 september i Jämshögs Medborgarhus.

**Årsmötet beslöt** enligt styrelsens förslag.

§ 28 **Datum för årsmötet 2011**

Styrelsen föreslog att årsmötet 2011 skall hållas den 9 februari i Jämshögs Medborgarhus.  
**Årsmötet beslöt** enligt styrelsens förslag.

§ 29 **Telefonlista 2010**

Eric har lovat ansvara för att låta trycka upp en ny upplaga av telefonlistan p.g.a. att ändringar har skett av förtroendevalda, adresser, telefonnr och E-mailadresser.  
 En del uppgifter insamlades under mötet, övriga uppgifter lämnas till Eric.

§ 30 **Övrigt**

a. Aktuellt Holje Folkdansgille.

Kerstin sammanställer Aktuellt. Förslag till innehåll: Verksamhetsplaner, info om slöjd-lokalen, ombyggnad kök till danslokal och framtida städning. Alf svarar för att Kerstin får sektionernas verksamhetsplaner.

b. Lägesrapport ombyggnad kök till danslokal.

Jonas rapporterade att han begärt in offert från två firmor, för ombyggnaden, men endast fått in en från agobis. Genomgång har gjorts av de åtgärder som bör göras för att få en fungerande danslokal på c:a 60 m<sup>2</sup>. Offerten från agobis omfattar allt arbete med tak, väggar, golv och extra nödutgång inklusive målningsarbeten. Ventilationsdelen är ännu inte klar. Holje Plåt kommer inom det närmaste att se över vad som behövs och lämna offert. Offerten från agobis inkl målning lyder på c:a 270 000 SEK.

Jonas har fått muntligt förhandsbesked om bygglov. Slutligt bygglov skall kompletteras med bla byggbeskrivning och dessutom innehålla ansökan för utvändig skylt på Medborgarhuset. Jonas ambition är att allt skall vara klart senast vecka 25. Jonas håller styrelsen kontinuerligt informerad.

c. Städning.

Föreningen har lagt ut städuppdrag som omfattar foajé och toaletter 2 gånger per vecka under danssäsongerna. För att reda ut kostnadsbilden för detta har Kerstin gjort en undersökning och som det ser ut är den nuvarande förmånligast. Avsikten är också att utöka städområdet till den stora danslokalen med städning 2 gånger per år och en ny undersökning med städfirmor bör göras eftersom städområdet utökas. Golvet här är nyligen rekonditionerat till allas belåtenhet och bedöms behöva göras om med jämna mellanrum med stöd från Paul och hans kontakter. När föreningen lägger ut städning av danslokalen behövs inte någon storstädning göras av de olika dansgrupperna.

d. Folkets Hus?

FH-föreningen arbetar för att få in Arbetsförmedlingen som hyresgäst. Konsekvenserna för föreningen som det ser ut nu är att Stuffa inte kan ha sina fester där och vad händer med föreningens aktiviteter på julslytningssöndagen. Paul har uppdraget att å föreningens vägnar skicka en skrivelse till FH-föreningen.

Vad som verkligen kommer att ske bör föreningen bevaka för att se hur det kommer att beröra våra aktiviteter.

e. Julfest 2010.

Styrelsen föreslog att julfesten 2010 skall hållas den 4 december i Medborgarhuset med start kl. 18:00.

**Årsmötet beslöt** enligt styrelsens förslag.

f. Uthyrningsansvarig.

Antti Zacheus har ersatt Kerstin som uthyrningsansvarig för Medborgarhuset.  
 Införes i Aktuellt Holje Folkdansgille.

g. Inventarieförteckning.

Eric håller på att uppdatera föreningens inventarieförteckning. Slöjdsektionen är påbörjad.

**§ 31 Avslutning**

Johan tackade de närvarande för visat intresse och förklarade mötet avslutat. Föreningen bjöd sedan på kaffe o tårter (bakade av Marianne Olofsson).

Olofström den 10 februari 2010

.....  
Alf Olofsson, sekreterare

.....  
Johan Seger, ordförande

Protokolljusterare

.....  
Lars Kedenius

.....  
Mats Sällström

**Bilagor:**

1. Verksamhetsberättelse.
2. Kassatablå.
3. Revisionsberättelse.
4. Budget 2010.
5. Deltagarförteckning.

**Deltagarförteckning vid Holje Folkdansgilles årsmöte 100210 i Jämshögs Medborgarhus.**

Alf Olofsson  
Johan Seger  
Kerstin Eriksson  
Eva Ridbäck  
Stig Karlsson  
Marianne Olofsson  
Greta Adolfsson  
Lena Viktorsson  
Peter Svensson  
Jonas Andkvist  
Monica Andkvist  
Inger Sällström  
Mats Sällström

Kerstin Persson  
Ingemar Larsson  
Rosita Ljunggren  
Siv Bertilsson  
Rolf Bengtsson  
Lars Kedenius  
Ingegerd Sällström  
Lena Ivarsson  
Eric Ivarsson  
Inger Olofsson  
Arne Larsson  
Bengt Bengtsson